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POLÍCIA MILITAR DE PERNAMBUCO
QUARTEL DO COMANDO GERAL
7ª SEÇÃO DO ESTADO-MAIOR GERAL - 7ª EMG/PROJETOS
Rua Amaro Bezerra, s/nº - Derby - Recife-PE – CEP 52010-150
Fone (81) 3181-1180 / E-mail: 7emg@pm.pe.gov.br
PROJETO TÉCNICO Nº XX /2021 – PMPE
1. EIXO DE FINANCIAMENTO (PORTARIAS): 
Colocar o Eixo da Ação em acordo com uma das Portarias MJSP nº 629 (Valorização Profissional) ou 630 (Enfrentamento à criminalidade Violenta), ambas datadas de 27 de novembro de 2020.
2. NOME DA PROPOSTA/TITULO DA AÇÃO:
Identifica o projeto. O título do programa deve estar relacionado com as atividades a serem realizadas e às normas vigentes e planejamentos da SDS e PMPE. 
3. OBJETIVO:
Descrever o que se pretende realizar para resolver o problema central, em consonância com os Eixos das Portarias MJSP nº 629 (Valorização Profissional) ou 630 (Enfrentamento à criminalidade Violenta), ambas datadas de 27 de novembro de 2020.
Sugestão de sites orientadores para confecção de objetivos:
· https://www.diferenca.com/objetivos-gerais-e-objetivos-especificos/#:~:text=Os%20objetivos%20espec%C3%ADficos%20devem%20apresentar,quais%20s%C3%A3o%20os%20resultados%20desejados. 
· http://www.uece.br/nucleodelinguasitaperi/dmdocuments/verbos_para_trabalhos_academicos.pdf 
· http://unesav.com.br/ckfinder/userfiles/files/Como%20elaborar%20Objetivos%20de%20Pesquisa.pdf 
· https://www.infoescola.com/educacao/projeto-de-pesquisa/ 
4. OBJETO E/OU SERVIÇO A SER ADQUIRIDO E/OU CONTRATADO: 
Mencionar os itens que se deseja adquirir, quantidades, valores, localização.
4.1. OBRA (REFORMA, ADAPTAÇÕES, CONSTRUÇÃO)
Caso o projeto possua algum tipo de obra, deverá conter obrigatoriamente: projetos Básico, Executivo, Hidráulico, Elétrico, Sanitário, Drenagem de Águas Fluviais, Sistema de Proteção e Descarga Atmosférica (SPDA) e Prevenção Contra Incêndio (PPCI); planilha de custo/orçamento; Plantas baixas, de situação, elevações, cortes e perspectivas; ART constando assinatura do engenheiro responsável e documento de regularidade do imóvel. 
5. ENQUADRAMENTO FINANCEIRO:
Grupo de despesas – se Despesas Correntes (Custeio) e/ou Despesas de Capital (Investimento).
	RECURSOS – DESPESAS DE CAPITAL - INVESTIMENTO
	R$ 000.000,00 ( xxxxxxxxxxxx)


	RECURSOS – DESPESAS CORRENTES   - CUSTEIO 
	R$ 000.000,00 ( xxxxxxxxxxxx)


Quantificar os valores indicando se despesas de capital (investimento) ou se despesas correntes (custeio). Sugestão de orientação: “Manual de Classificação da Despesa Pública” - https://www.pm.pe.gov.br/wp-content/uploads/2021/01/Manual_de_Classificacao_da_Despesa_Publica.pdf. Além de registra o valor Total (Valor Global – soma do Custeio com o investimento). Anexar ao Processo que encaminha o TPP (SEI), três (03) cotações de preços dos objetos (itens e/ou serviços), podendo ser, para essa etapa do fluxograma de captação de recursos federais, de: internet (com a cópia da tela do site pesquisado, mostrando o endereço da empresa, data da pesquisa, descrição e valor do item); de Atas de Registro de Preços ou Licitações de órgãos públicos das esferas municipais (capitais estaduais), estadual e federal, de qualquer um dos poderes (Executivo, Legislativo e Judiciário), desde que tenha até seis meses de finalizado o vencimento; direto de empresas fornecedoras através de cotação em documentos oficiais da empresa pesquisada, constando CNPJ, valores unitários e totais, descrição e quantidade dos itens, conter assinatura do responsável pela empresa com CPF, telefone de contato e endereço físico – podendo ser e-mail, documento digitalizado (escaneado ou PDF). Devendo conter anexo ao processo SEI de envio do TPP, planilha com os valores por objeto a ser adquirido e por Empresa cotadora ou processos licitatórios (ARP e pregões). Devendo o valor estimado para o TPP ser a média aritmética dos valores pesquisados, mínimo de três. Importantes tais valores retrataram a realidade de mercado, para que não fiquem muito abaixo do mesmo. A fim de viabilizar a execução do projeto em fase de licitação, após liberação do recurso (meses a frente). Nem, tão pouco, muito acima da realidade de mercado, ferindo os princípios da administração pública, como da economicidade, moralidade, ... .
A pesquisa mercadológica deverá seguir dentre outras, as normas abaixo:
· Instrução Normativa nº 73, de 5 de agosto de 2020, Dispõe sobre o procedimento administrativo para a realização de pesquisa de preços para a aquisição de bens e contratação de serviços em geral, no âmbito da administração pública federal direta, autárquica e fundacional; (https://www.in.gov.br/en/web/dou/-/instrucao-normativa-n-73-de-5-de-agosto-de-2020-270711836)
· Boletim_10.2017_PGE que modificou a Lei nº 8.666/93, inserido, dentre outras modificações legislativa, o inciso XXXV ao art. 24 da Lei de Licitações; (http://www.pge.pe.gov.br/app_themes/doc_consultiva_boletim_10_2017_outubro.pdf)
· Boletim_11.2014_PGE da Procuradoria Consultiva nº 11/2014 (novembro de 2014). (http://www.pge.pe.gov.br/app_themes/doc_consultiva_boletim_11_2014_novembro.pdf)
· DECRETO Nº 42.048, DE 17 DE AGOSTO DE 2015.Disciplina as medidas de controle e centralização de atos nos procedimentos de compras e contratações públicas no âmbito do Poder Executivo Estadual. (https://legis.alepe.pe.gov.br/texto.aspx?tiponorma=6&numero=42048&complemento=0&ano=2015&tipo=&url=) 
6. JUSTIFICATIVA
Análise diagnóstica do problema, demonstrar os dados quantitativos (estatísticas, quadros comparativos de economia) relacionados ao problema, fazer relação com a legislação, alinhamento com o planejamento de segurança pública estadual, impacto da intervenção que está sendo proposta, razões para que o problema seja objeto de intervenção, locais que serão contemplados. Informar o público-alvo alcançado. 
6.1. RESULTADOS ESPERADOS
Informar quais os benefícios que serão alcançados com a implantação do projeto.
6.2. INDICADORES
Os indicadores serão a forma (metodologia) que podem identificar o que precisa ser melhorado no projeto e refletem o escopo central, além de estabelecerem uma relação com as metas desse projeto.
Observando os resultados esperados, é desejável que estejam associados a indicadores de capacidade (relação entre o quanto é realizado e o tempo que leva para que isso ocorra). Faz-se imprescindível ter um parâmetro quantitativo, o qual se observe o antes e o depois da implantação do Projeto.
Exemplos: 
1. Questionário com o público interno de melhoria na satisfação dos usuários do sistema de saúde SISMEPE;
2. Custo dos exames de paquimetria, microscopia especular e retinografia feito dentro da rede própria em comparação ao valor da rede credenciada, conforme relatório mensal do setor da controladoria DASIS.
3. Redução anual da demanda reprimida dos exames de Tonometria de sopro na pré consulta oftalmológica, paquimetria, microscopia especular e retinografia atendidos com os equipamentos adquiridos neste plano de ação.
7. METAS
As metas são marcos quantificáveis e de duração determinada que auxiliam no desenvolvimento de um projeto. Deve ser a métrica quantificável em percentual do resultado a ser alcançado.
Exemplos: 
1. Aumentar em 10% a celeridade na elaboração de laudos periciais em comparação aos que foram realizados no ano de 2020;
2. Aumentar em 15% a capacidade de custódia de vestígios em relação aos que foram realizados no ano de 2020;
3. Aumentar em 30% a segurança das instalações físicas do prédio após a execução do escopo do projeto (Plano de Aplicação);
4. Aumentar em 60% a satisfação dos servidores com ambiente laboral em até 03 (três) meses após a implantação das ações do Projeto (Plano de Aplicação).
8.RELATÓRIO FOTOGRÁFICO: 
Anexar registros fotográficos dos locais/ambientes/bens a serem contemplados pelo(s) objeto(s) do projeto. BEM como, de itens antigos ou a serem substituídos pelos propostos pelo TPP. Requisito do rol de exigências do Governo Federal para liberação dos recursos. Também sendo necessário para a prestação de contas ao final da execução do Plano de Aplicação.
9. DADOS DO(S) RESPONSÁVEL(IS) PELA PROPOSTA 
Nome Completo:
Posto/graduação:
Matrícula:
Função:
Lotação:
E-mail Institucional:
Telefone / WhatsApp: 
ASSINATURA DO REPRESENTANTE DA INSTITUIÇÃO 
NOME COMPLETO – POSTO 
CARGO / FUNÇÃO 
Nossa presença, sua segurança. 

